

《芈月传》举行庆功会

郑晓龙现场致歉妻子



《芈月传》宣传海报

导演郑晓龙与“小芈月”刘楚恬

本报综合消息 播出过半的《芈月传》网络点击量已过百亿，创下了电视剧单日流量的最高纪录，堪称“年度剧王”。在12月23日举行的庆功会上，谈及创作艰辛导演郑晓龙激动哽咽，他向观众表达了由衷的谢意，认为观众无论是点赞的还是吐槽的都要感谢，正是他们铸造了《芈月传》今天的辉煌。郑晓龙还在庆功会现场向自己的妻子、《芈月传》编剧王小平表达歉意，希望夫妻俩以后少些为拍戏吵到天昏地暗的痛苦。

《芈月传》目前在北京、东方两个平台收视居高不下，其网络总流量也一直处于暴涨状态，截止到23日该剧网络总播放量也已超过100亿，腾讯视频超过50亿，乐视网更突破51亿。上海广播电视台影视剧中心主任王磊卿表示，《芈月传》创造了东方卫视建台12年以来的最高收视率，《芈月传》的收视率是2012年东方卫视播出《甄嬛传》收视率的两倍，这的确是一个收视神话。

收视爆表的同时，《芈月传》开播以来也经历了与原著作者发生纠纷、口碑受质疑，以及全集外泄事件。当天的庆功会上，主演孙俪表示《芈月传》可以走到今天，也和主角芈月这一生一样，从小经历很多磨难，但是大器晚成，“总有一天她要站在这个王位上，无论经历多少磨难。《芈月传》终究还是一部非常棒的作品，还是值得大家回味的作品。”

回首《芈月传》从创作到播出经历的种种意料之中的艰辛与意料之外的磨难，站上舞台的导演郑晓龙忍不住哽咽，“这段时间，我对有些事、很多东西不太了解，老是埋头在自己的氛围中做事。最近听到一些（质疑），他们怕我会因此受到打击，我跟大家说，我很坚强，我不会受打击的，而且我干这么多年了，要说打击我早就受了，谢谢大家。”郑晓龙感谢创作团队做出了很多贡献，更感谢电视机前千千万万的观众，“你们用手里的遥控器在支持我们，你们在不断地使我们的收视节节高升，说明你们喜欢，我们会加倍努力。”

最后郑晓龙特意向妻子王小平表达了歉意：“为了这个剧，我们吵了无数次架，吵得可以说是天昏地暗，从家里吵到家外，又从家外吵到家里，但是戏拍完以后就不再吵了，结果是好的，过程是痛苦的。以后希望能更少点这种痛苦，我估计小平也不乐意跟我吵架，但是没办法，我这人有时候脾气着急，我觉得有问题我就要说，但是说的时候我不太注意方式方法，可能对小平也有伤害，抱歉。谢谢！”

庆功会尾声，几大版权方花儿影视、乐视网、腾讯视频、北京卫视、上海东方卫视等，还针对《芈月传》近日全集外泄事件联合发布声明，强烈谴责百度云盘等平台的盗播行为，并表示公安机关对此已立案侦查。

(马二妮)

罗马尼亚女子手球队获政府嘉奖

新华社布加勒斯特12月23日电

罗马尼亚总理乔洛什23日表彰刚刚在女子手球世锦赛中夺得季军的国家女子手球队。

乔洛什在政府大厦举行的表彰仪式上感谢女子手球队为国争光、给国人带来快乐，强调这一成绩的背后意味着多年来的努力和付出。乔洛什随后亲手将一束鲜花送到每一个队员的手中，而手球队队员们则将签有她们名字的一个手球和一件运动衫回赠给

总理。

为了表彰女子手球队取得的优异成绩，同时为了激励运动员在2016年奥运会上取得好成绩，罗政府决定提高对获奖选手的奖励额度。罗马尼亚国家女子手球队在刚刚落幕的女子手球世锦赛上夺得第三名，为此，每个运动员将获得6万列伊的奖金(1欧元约合4.5列伊)，主教练和教练则将分别获得12万列伊和10万列伊，技术人员的奖金则为2.5万列伊。



《奔爱》宣传海报

章子怡聊“前任”：有难会帮忙

本报综合消息 汇聚了华语影坛5位导演张一白、管虎、张猛、滕华涛、高群书，由章子怡、彭于晏、周冬雨、陈妍希等九位明星主演的电影《奔爱》将于2016年2月14情人节上映。

日前，影片曝光了“前任”特辑，章子怡大方谈起“前任”，她感叹“相遇很难”，当对方有困难的时候，章子怡表示：“我会帮忙的，我也会祝福和支持。” (聂宽冕)

电视综艺关注“二孩”

本报综合消息 明

年1月1日“全面二孩政策”正式施行，不少影视作品和节目制作都开始关注这个社会热点。北京卫视首档二胎题材节目《二胎时代》1月1日首播，节目从全国甄选4位萌宝作为明星家庭的“二宝”，空降到曹颖、潘长江、杨威、夏克立4位明星家庭，通过记录明星家庭和“二胎”宝贝的互动，体验家有二胎的生活。

发布会上，谈到自己和“二宝”相处的感受，曹颖感慨经常是手忙脚乱，不过在这个过程中自己的儿子变得懂事。曹颖最大的感触是，“如果真的要生二胎会想得更清楚，因为生两个孩子真的不如想象中容易，生之前真的要想好能不能照顾得了，我们做父母的必须要对孩子负责任。”

杨威也坦言，带两个孩子远比想象中辛苦。“‘二宝’的到来真的对原本的家庭冲击很大，不管孩子还是父母都需要互相适应，共同学习如何相处。” (邱伟)



无人机遭国际雪联“禁赛”

新华社维也纳12月23日电 国际滑雪联合会(简称“国际雪联”)23日宣布，今后禁止无人机出现在其举办的高山滑雪世界杯各站比赛的现场。

日前在国际雪联高山滑雪世界杯意大利站的比赛中，一架无人机坠毁并差点击中奥地利选手马塞尔·赫斯切。

国际雪联负责男子赛事的总监马库斯·瓦尔德纳因此发狠话说：“只要我还在这个位子上，无人机就别想出现在赛场上。它们对选手的安全有百害而无一

利。”

22日晚间在马东纳-迪坎皮里奥举行的比赛中，一架载有摄像机的无人机坠毁在了雪坡上，几乎击中四冠王赫斯切。幸好奥地利人毫发无伤，最终完成了自己的比赛并拿下第二名。

对于擦肩而过的意外，赫斯切开玩笑说：“我还以为是圣诞老人提前给我送礼物来了。”

该无人机的持有者盈方公司在声明中称：“正在调查(导致坠机的)环境因素。”